

УДК 316.6

AGGRESSION AND HARMONY - HUMAN INFORMATION FIELD**АГРЕССИЯ И ГАРМОНИЯ - ИНФОРМАЦИОННОЕ ПОЛЕ ЧЕЛОВЕКА****Aleksandrova E.V./Александрова Е.В.***c.i.s.,as.prof./к.и.н.,доц.*

Аннотация. Доклад выполнен в рамках институционального подхода. Был проведен анализ литературы, использованы методы историзма и дедукции. Задачи исследования - проанализировать влияние агрессии на организм человека, а также ее проявление в семейных, производственных и бытовых конфликтах. Предмет исследования – состояние информационного поля человека. Научная значимость научно-исследовательской работы заключается в выявлении мнений современного человека в настоящем и цифровом будущем.

Ключевые слова: Человек, индивид, гармония, информация, сознание, агрессия, современное поколение.

Abstract. The report was made within the framework of the institutional approach. An analysis of the literature was carried out, methods of historicism and deduction were used. The objectives of the study are to analyze the impact of aggression on the human body, as well as its manifestation in family, industrial and domestic conflicts. The subject of the study is the state of the human information field. The scientific significance of the research work lies in identifying the opinions of a modern person in the present and digital future.

Key words: Human, individual, harmony, information, consciousness, aggression, modern generation.

Введение.

Мы живем в мире нарастающей агрессии. Средства массовой информации с детских лет навязывают ребенку образ мужественного человека с оружием в руках. Общество остается несовершенным, идущим на поводу чьих-то сиюминутных выгод, а это искажает целостное изучение признанных всем миром человеческих добродетелей.

Постановка проблемы.

Вспышки агрессии, неконтролируемое сознание, объясняются состоянием информационного поля человека. Каждый миг мы делаем выбор и совершаем какой-то конкретный поступок. Трансформировать агрессивно настроенное подсознание можно мыслью в точке пространства и времени, соответствующей первопричине такого состояния. Также необходимо предупреждать зарождение агрессии своим образом жизни. Наиболее распространенные задатки агрессии кроются в отказе дать жизнь ребенку. Индивидуальность не рожденного ребенка хранит в своем информационном поле состояние агрессии и к индивидуальности женщины, отказавшейся родить ребенка, и к индивидуальностям других мужчин и женщин, настоявших на отказе родить

ребенка. Это состояние агрессии звучит с разной силой, что зависит от количества нерожденных жизней. Неумная, выплеснувшаяся агрессия проявляется в действиях американских школьников, расстрелявших своих одноклассников, в зверских преступлениях неонацистов, в драках и стычках между людьми разных возрастов. Плохо скрываемая агрессия проявляется в семейных, производственных и бытовых конфликтах. Агрессия зарождается как следствие физического и морального насилия. Воздаяние за насилие, нанесенное индивидуальности, воплощенной в теле человека или в теле домашнего животного и так далее, накапливается как состояние агрессии и может выплеснуться на обидчика без видимых на то причин при новой встрече в текущем воплощении или в последующих.

Вопрос о неуязвимости организма человека вовсе времена оставался и остается актуальным. И раньше, и сейчас защищенность организма сводилась к устранению внешних факторов. Последнее время возрастает внимание к собственному внутреннему фактору, а именно к грамотному мышлению, что ведет к значительному повышению уровня неуязвимости организма человека. Выход в состояние гармонии закладывается осознанным восприятием конкретных ситуаций. Энергия осознания гармонизирует подсознание человека и тем самым создает оздоровительный эффект для всего организма в целом. Учитывая индивидуальные особенности самонастраивающегося организма конкретного человека, можно достичь состояния гармонии благодаря грамотному восприятию окружающего мира, что сочетается с активной созидательной позицией. Каждого из нас жизнь подводит к необходимости развития собственного невидимого тела мысли (ментального тела). Развитие тела мысли связано с проявлением мысленных потоков любви. Целенаправленное развитие тела мысли и интуитивного восприятия можно вести постоянно и в бытовых ситуациях, и в моменты принятия решений на работе, и на занятиях боевыми искусствами, и в других случаях, при этом сохранять состояние гармонии, воспринимать мир расширенным сознанием, быть творчески отдающим, созидающим человеком. Неуязвимость организма человека достигается через грамотное мышление, через контроль собственного подсознания, а это систематическая и кропотливая работа, приносящая здоровье и понимание окружающего мира.

Литература:

1. Дейл Карнеги. Как перестать беспокоиться и начать жить. Попурри, Минск, 2015г.

2. Дейл Карнеги. Как выработать уверенность в себе и влиять на людей, выступая публично. «Книга по требованию», Москва. 2018г.

3. Квасов А.С. и др. История экономической мысли. Изд. РЭУ им. Г.В. Плеханова, 2005г.

4. Ситарян С. Уроки будущего. Издательский дом «Экономическая газета», 2010г.